

春运客流下降 防疫不能放松

市疾控中心呼吁市民非必要不离粤,加强个人防护减少被感染风险



珠江时报讯(记者/区辉成 摄影报道)公路客流量下降约60%,佛山西站客流量下降约58%,地铁客流量下降约9%……2月8日上午,佛山市疫情防控新闻发布会在佛山市新闻发布厅举行,全市春运开始11天来客流量尽管与往年相比出现大幅度下降,但佛山仍将毫不放松抓实抓细各项防控工作,绷紧预防新冠肺炎疫情这根弦,主动落实好各项防控措施。

市民出行 以地铁和私家车为主

新闻发布会分别由市交通运输局、市公安局、市轨道交通、市疾控中心现场介绍佛山春运交通和保障情况。据市交通运输局副局长庄儒耀介绍,2021年春运从1月28日开始,3月8日结束,共计40天。截至2月7日,全市春运前11天客流量约542万人,日均客流量约49.3万人,机场、火车站、公路客运客流量下降较为明显。从出行方式来看,以地铁和私家车为主,地铁客流量占全市客流量的90%以上。

“鉴于疫情防控和各方倡议,留在本地过年的市民将增加,周



旅客在佛山西站有序排队进站。

边短途自驾出行会增多,道路通行压力也将相应增加。”庄儒耀表示,针对今年春运特点,佛山运力方面是充裕的、有保障的,佛山将继续抓实抓细各项防控工作,确保疫情不因春运扩散;加强运输组织和服务保障工作,确保市民健康安全平稳有序出行;畅通交通物流,确保民生商品和重要物资运输供应。

排查易堵路段 制定疏堵措施

针对春运期间中短途自驾出行客流增加的预判,不少车主担心平常容易拥堵的交通节点,春运期间情况会进一步加剧。佛山市公安局交通警察支队政委李冬表示,交警部门已经提前对全市各易堵路段进行了提前预测研

判,尤其是针对春节期间景区、商圈及各重要节点路段,共排查出27条易拥堵路段,并对每条易拥堵路段都制定了疏堵保畅和分流措施,制定“一堵点一方案”“一站一策”。

对春运期间未完工公路工程项目,按要求做好施工围蔽、安装警示标识和完善交通标志、施工标志等,对易拥堵路段制定好详细疏导方案。在建项目凡涉路施工节点,可能影响通行效率或引发拥堵的全部停工,保障道路畅通。针对高速公路主线易堵路段制定保畅通工作方案,出现交通拥堵时做好“控尾”工作。

春运出行 切记做好个人防护

市疾控中心相关负责人表示

示,为确保安全出行、健康过节,请广大市民进一步绷紧预防新冠肺炎疫情这根弦,在行动上要主动落实好各项防控措施,切实履行好自身健康第一责任人的职责。

市疾控中心提醒广大市民,非必要不离粤、非必要不到中高风险地区、非必要不出境,尽量留在佛山过年,减少被感染的风险;如确实需要出行,请提前了解相关疫情形势和防控政策,备好足量医用外科口罩、手消毒剂等个人防护用品,按规定进行核酸检测。同时,还要合理安排好出行行程,尽量错峰出行避免拥挤,如出现健康异常,果断取消行程及时就医。持核酸检测阴性证明的返乡人员返乡前应当向目的地的村委会报告。

做好四个“聚焦” 在实验区建设中走在前列作出示范

(上接A01版) “大沥镇在城乡融合实验区建设过程当中是最具想象空间的一个镇,也是重点要重构的一个镇。”在参加大沥代表团分组审议时,闫昊波指出,2021年南海区提出实验区大建设、村改大攻坚、产业大招商、交通大会战任务目标,“这些中心工作的落实,需要区、镇(街)、村(社区)三级联动”。

闫昊波表示,大沥镇是较早建成的镇,也是广佛全域同城化最前沿的地区,“如果大沥在城乡融合发展过程当中做出成绩、做出特色,将会为全区城乡融合实验区建

设探路。”他寄语大沥镇,在下一步发展中,要聚焦城市空间的重塑、聚焦生态空间腾挪、聚焦交通基础设施升级、聚焦产业结构再造。

作为传统的商贸重镇、交易重镇,大沥应如何实现产业结构再造?闫昊波表示,大沥要由传统的商贸物流服务业向现代商贸物流服务业转型,从相对低端的商贸物流服务业向高端的商贸物流服务业转型。最终要实现的目标是,由以商贸物流服务业为主的产业结构,向商贸物流服务业、科技创新产业和生产性服务业并重的产业结构转型。

抓住产业转型升级“牛鼻子”

(上接A01版) “丹灶镇在产业发展、乡村振兴等方面工作发展不错,接下来要在三个方面继续顺势而为、顺势善为、顺势有为。”在参与丹灶代表团分组审议时,顾耀辉点出了丹灶的发力之处。

顾耀辉表示,丹灶镇要在搭平台、引项目上顺势而为、顺势善为、顺势有为。丹灶镇具有农业产业发展基础,要以南海区构建“一平台三基地多园区”格局为契机,改变丹灶镇农业生产方式,提高农民收入。

此外,丹灶镇要在优环境、强配套上顺势而为、顺势善为、顺势有为。南海拟投入15亿元在丹灶镇建设南海实验学校,丹灶镇也要继续加大生态环境、公共设施、交通建设方面的投入,提升片区功能品质。

“丹灶镇还要在破攻坚、强保障上顺势而为、顺势善为、顺势有为。”顾耀辉表示,针对发展空间不足的问题,丹灶镇既要保持土地增量空间,又要通过村级工业园改造腾挪存量空间。

聚焦改革与创新 构建新发展格局

(上接A01版)

治国常有常民为本。回顾过去五年,南海区委区政府一切工作的出发点和落脚点,都是为了人民过上更好的日子。2021年,南海继续坚持以人民为中心的发展思想,将“城乡悦民、产业富民、科技利民、文化润民、生态乐民、治理安民、保障惠民”作为鲜明的为主线。按照这样的目标和脉络,南海正全面打造“品质南海、活力南海、幸福南海”,开创新时代南海高质量发展新局面。

要推进高质量发展,唯有聚焦改革、聚焦创新。

芳林新叶催陈叶,流水前波让后波。改革,是南海的文化基因,是南海的魂。南海今日的发展成就,是持续改革结出的硕果;南海未来的辉煌,仍然要依赖改革这“关键一招”。当前的南海改革,将以建设广东省城乡融合发展改革创新实验区为抓手。实验区的建设,是省委交给南海的重大任务,也是南海改革发展的重大机遇。下一阶段,南海将重点抓好土地空间重塑和再造,推进公共基础设施城乡一体化建设和城乡公共服务均等化;城乡空间再造,关键则是要做好产业空间再造、农业空间再造和生态空间再造。

创新是第一动力,人才是第一资源。南海的深层发展动力、持续发展后劲,来源于聚焦创新、聚焦第一动力、第一资源。基于此,南海将深入实施创新驱动战略,主动对接广深港、广珠澳科技创新走廊,全面提升三龙湾南海片区、佛高区南海园、广东金融高新区、佛山西站枢纽新城等重大平台功能,加快建设季华实验室、仙湖实验室等产学研协同创新平台。同时,继续实施高企树标提

质工程,启动“南海鲲鹏人才计划”,吸引五湖四海的人才在南海集聚。

制造业是南海的根,民营经济是南海的本。南海经济的改革与创新,必须与产业发展紧密联系、相辅相成。南海正在着力推进现代化经济体系建设。在这个建设过程中,南海一手抓传统产业转型升级,通过“腾云计划”,为传统产业作“互联网赋能”,大力推动制造业向数字化、智能化方向发展;一手抓战略性新兴产业培育壮大,不断引进、完善高端装备制造、新能源、新材料、新一代电子信息、新型生物医药等新兴产业链条,努力打造未来支柱产业,加快构建“两高四新”现代产业体系,未来还将加大头部企业、龙头项目引进力度,顺应新一轮产业变革潮流。

幸福是奋斗出来的。今天的南海,是船到中流、人到半山,尤须同时赛跑、与时代并进。让我们更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,不断增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,永怀人民至上的赤子之心,以时不我待的奋进姿态,在构建新发展格局的新征程书写更壮美的南海篇章!

南山湖实验中学拟于9月开学

规划48个教学班,将提供2400个优质学位

珠江时报讯(记者/区辉成)总投资达5亿元,与南海大学城为邻,占地面积5万平方米,学校规划办学规模为48个教学班……近日,新型综合性实验中学佛山市南山湖实验中学建筑主体封顶。该校计划2021年9月正式开学,向全佛山学子提供2400个优质学位。

将提供2400个优质学位

南山湖实验中学由全国“双师”型名校长、全国优秀教师、广东省特级教师何汝玉担任校长,组建了一支素质高、业务精的优秀管理团队。何汝玉表示,学校注重每一位教师的发展,通过“广东省名班主任何汝玉工作室”搭建教师成长平台,构建教师成长体系,让这里成为名师的孵化器。

为了吸引更多的优秀教师加入到“南山湖”,该校制定了“百人强师计划”,其中经验丰富教师占60%左右,学科名师高达10%,高级职称教师占20%以上,新招聘毕业生中研究生学历过半。在新酬待遇方面,该校一级教师和高级教师年收入一般在23万元-40万元,学科带头人年收入30万元-



南山湖实验中学效果图。

50万元,高水平薪资标准,为教师专业成长赋能。

南山湖实验中学占地面积5万平方米,总建筑面积约7万平方米,位于南海大学城华南师范大学南海校区附近,周边有广东东软学院、广东省石油化工职业技术学院等多所大学。

该校规划办学规模为48个教学班,在建的教学楼、学生宿舍、行政办公楼、图书馆、饭堂、体育馆、教职工宿舍等主建筑已陆续封顶并进入室内装修阶段,学校还配套了标准运动场、游泳池等相关设

施,将于2021年9月正式开学,向全佛山学子提供2400个优质学位。

重点打造五大特色品牌

“我们拥有丰富多元课程和智能现代课堂,重点打造创客中心、农耕生活体验馆、体育馆、恒温游泳池、智能图书馆、中外文化交流中心、多功能报告厅、情绪体验馆、美育中心、书法室等教学场所。”南山湖实验中学相关负责人介绍,学校将用“人工智能+教育”的思维,打造智慧校园生态系统,全面整合家、校、社会资源,促使教

育更优发展。努力将学校打造成极具示范作用、享有良好声誉的高质量、有特色的现代化未来学校。

关注每一个学生,将个性化和人性化根植于教育教学、学校环境建设和学生评估各个环节之中,在这里学习的孩子们都享受成长的幸福……南山湖实验中学提出,要让学校成为学生和家都向往的“读书学习的好地方,拓展潜能的芳草地,生长梦想的伊甸园”的未来理想学校。学校融合中西教育理念,全面推进育人方式改革,加强科学、规范的管理与运作,以特色引领学校发展,提升教育质量,重点打造“艺术化”“个性化”“信息化”“国际化”和“科技化”五大特色品牌。

“我们希望培养出来的孩子都有一个健全独立的人格,有一项终身受益的运动爱好,拥有一身的好体魄,能流利地使用英语,能进行日常沟通与表达;掌握一项可持续的艺术爱好,陶冶情操,提升审美。”南山湖实验中学相关负责人表示,南山湖实验中学通过基于中华优秀传统文化、国际理解教育理念的多元课程、多向学习空间和人文环境,让学生懂得尊重生命,学会生存,和谐共生。

广东浩宏拍卖有限公司拍卖公告

受委托,我公司定于2021年2月23日15时在广东省佛山市禅城区华远东路19号十层拍卖行举行拍卖会,公开拍卖:广东省佛山市南海区大沥镇新城大道四路【证号:粤(2021)佛南不动产权第0016392号】房地产(带租约拍卖),起拍价:人民币5318.24万元,保证金:100万元。标的展示时间:2021年2月19、20日。竞买人须为中华人民共和国境内依法设立的国有或集体所有制企业及其控股企业,且具备独立承担民事行能力的企业法人。有意者须于2021年2月22日17时前将保证金存入指定账户(户名:广东浩宏拍卖有限公司,账号:803880100001176,开户行:广东华兴银行佛山分行)并携带营业执照、法定代表人证明及授权书、身份证等证明文件到我公司办理竞买资格确认手续。拍卖成交的买受人须当场签订《拍卖成交确认书》并按《竞买须知》等拍卖约定签订《资产交易合同》及支付拍卖款项。公司地址:佛山市禅城区华远东路19号侨都大厦10楼 电话:0757-88352928 郭先生,官网:www.hhpm.cn,微信公众号:gdhpm

中国银行保险监督管理委员会佛山监管分局关于换发《经营保险业务许可证》的公告

佛银保监公告[2021]6号 根据中国银行保险监督管理委员会的规定,中国平安人寿保险股份有限公司顺德支公司变更营业地址,拟由我局换发《经营保险业务许可证》,现予以公告。 中国平安人寿保险股份有限公司 负责人:陈明春 机构编码:000018440606 设立日期:2003年2月27日 许可证流水号:0267761 电话:0757-83805253 邮编:528000 地址:广东省佛山市顺德区大良街道办事处德和社区居委会国泰南路3号保利商贸中心4栋1201、1202、1203、1204、1301、1302、1303、1304、1401、1402、1403、1404 业务范围:承保人民币和外币的各种人身保险业务,包括各类人寿保险、健康保险(不包括“团体长期健康保险”)、意外伤害保险等保险业务;办理各种法定人身保险业务;代理国内外保险机构检验、理赔及其委托的其他有关事宜;证券投资基金销售业务;经中国证监会批准的其他业务。

▲佛山市陆运好运输有限公司遗失粤E8753挂车辆的道路运输证及IC卡,证号:44060012805,现声明作废。 ▲佛山市南海区九江下西嘉煌包装厂(法人:关荣强)遗失发票专用章一枚,现声明作废。 ▲张秋棠遗失公安交通管理行政强制措施凭证,编号:449002300462088,现声明作废。 ▲广州市绿意资源农业发展有限公司(法人:张影怡)遗失公章一枚,现声明作废。 ▲佛山市盈强运输有限公司遗失粤EB824挂车辆的道路运输证IC卡,证号:002878374,现声明作废。

减资公告

▲佛山市速飞科技有限公司(统一社会信用代码:91440604MA55Y3CX0N)经股东会决议决定减少注册资本,拟由原注册资本1000万元人民币减少至100万元人民币。请相关债权人自本公告见报之日起四十五天内,向本公司提出清偿债务或提供相应的担保请求。特此公告。 佛山市速飞科技有限公司 联系人:蒋茂胜 联系电话:15876109420